
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Київський національний університет технологій та дизайну; вул. Мала Шияновська, 

2, м. Київ, 01011; код за ЄДРПОУ – 02070890. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

Послуги з повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, калібрування, визначення 

метрологічних характеристик засобів вимірювальної техніки та/або випробувального обладнання, код за 

Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015 - 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів. 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-06-28-007835-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та 

якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб Замовника та з урахуванням 

вимог нормативних документів у сфері стандартизації. Послуги з повірки законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, калібрування, визначення метрологічних характеристик засобів 

вимірювальної техніки (далі – ЗВТ) та/або випробувального обладнання, повинні надаватись згідно з 

вимогами ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 Загальні вимоги до компетентності випробувальних та 

калібрувальних лабораторій (EN ISO/IEC 17025:2017, IDT; ISO/IEC 17025:2017, IDT), Закону України 

«Про метрологію та метрологічну діяльність», наказу затвердженого Міністерством економічного 

розвитку і торгівлі України від 08.02.2016 року № 193 «Про затвердження Порядку проведення повірки 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та 

оформлення її результатів», Постановою КМУ від 08.07.2015 року №474 «Про затвердження Порядку 

подання засобів вимірювальної техніки на періодичну повірку, обслуговування та ремонт» та іншими 

нормативними документами у сфері метрологічної діяльності, що діють на території України. Надання 

Послуг з повірки законодавчо регульованих ЗВТ здійснюється Виконавцем за наявності 

підтверджувальних документів, які засвідчують проходження наданих ЗВТ оцінки відповідності 

вимогам відповідних технічних регламентів, або наявності відбитка повірочного тавра на ЗВТ чи 

запису з відбитком повірочного тавра у відповідному розділі експлуатаційних документів та/або 

свідоцтва про повірку законодавчо регульованого ЗВТ. 

Виконавець повинен забезпечити надання Послуг, технічні та якісні характеристики яких 

повинні відповідати нормам діючого на території України законодавства, державним, міжнародним 

стандартам та вимогам державної політики України у сфері захисту довкілля.  

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, 

визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік, становить 90 000,00 грн з ПДВ.  

6. Заплановано в бюджетному запиті: 1 послуга, зокрема складається з повірки законодавчо 

регульованих ЗВТ, калібрування, визначення метрологічних характеристик ЗВТ та/або 

випробувального обладнання для 23 штук ЗВТ та/або випробувального обладнання, враховуючи 

особливості таких ЗВТ (Додаток 3 до тендерної документації). 

7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 90 000,00 грн з ПДВ.  

8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного 

із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства від 18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ). Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг 

проводиться на підставі закупівельних цін попередніх закупівель, зокрема шляхом моніторингу цін 

закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель 

"Prozorro" серед учасників ринку надання послуг з повірки законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, калібрування, визначення метрологічних характеристик засобів 

вимірювальної техніки та/або випробувального обладнання з урахуванням індексу інфляції. 

 


